



Дорогие друзья!

От имени Федерации Независимых Профсоюзов России сердечно поздравляю Вас с открытием Летних Игр Паралимпийцев «Мы вместе. Спорт»!

Паралимпийские игры объединяют мужественных и сильных духом людей, которые показывают и максимальную самоотдачу, и высокий результат. Миллионы людей следят за выступлениями спортсменов с огромным уважением и восхищением. Вы не только герои спорта, но и герои жизни, которые доказали, что у человека, который хочет победить нет преград, вы учите нас не останавливаться перед трудностями, показывая яркий пример стойкости духа, расширяя границы возможного.

Нижний Новгород, который принимает сегодня паралимпийцев, с давних времен привык быть первым во многих свершениях: возглавлял народное ополчение против польских захватчиков, здесь открылся первый советский университет, по улицам этого города прошел первый в России трамвай, здесь впервые было продемонстрировано изобретенное Поповым радио, и сошли с конвейера первые автомобиль «Чайка» и истребитель «МиГ-19».

Уверен, что Игры запомнятся захватывающими моментами, станут для всех участников и зрителей ярким праздником.

Желаю всем участникам Игр спортивного азарта и блестящих побед, а болельщикам положительных эмоций и ярких впечатлений! Дерзайте и стремитесь к новым вершинам!

Председатель ФНПР

М.В. Шмаков

20 июня 2023 года